BapuaHThl KpaTKMX 3aNMCed K 3aa4aM, UX pPelleHue.

IIpocThie 3a1aum (B OJTHO JEHCTBUE)

Ha naxo:xxaeHue 3HAYEHUSA CYMMBbI

B oanoit nekapue ncnekiu 30
MUPOXKKOB, a B Apyrou — 20
MUPOKKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB
WCIICKJIU B JIBYX MEKApHIX?

|- 301
1120 1.
30 + 20 = 50 (1.

OtBeT: 50 NUPOKKOB UCTIIEKIIU B IBYX MEKAPHSIX.

Ha YBCJIUMYCHNUEC U YMCHBIICHHUE YHCJIA HA HECKOJIBKO €INMHUIL

B onHoii nekapHe ucnexinu 30
MUPOKKOB, a BO BTOpoil — Ha 20
IMAPOKKOB 0oJib1Ie. CKONBKO
MUPOKKOB MCIEKIN BO BTOPOM
MeKapHe?

| —30 1.

Il —?, na 20 . 6oJbIIe
30 + 20 =50 (m.)

OtBeT: 50 MUPOKKOB UCTIEKIIM BO BTOPOH MEKapHE.

B onnou nekapne ucneknu 30
MUPOKKOB, a BO BTOpoil — Ha 10
MAPOKKOB MeHbIIe. CKOJIBKO
MMUPOKKOB UCTIEKJIM BO BTOPOU
nekapHe?

+—

| —30 1.

Il —?, 5a 10 1. MeHbIIE
30-10=20 (m.)

OtBeT: 20 MUPOKKOB UCTIEKIIM BO BTOPOI MEKapHE.

Ha naxoskaenue ocTtarka

B Baze ctosiio 17 useros. 4 u3 HUX
3aBSUTM U X yOpasu U3 Basbl.
CKOJIBKO IIBETOB OCTAJIOCH B Baze?

Crosno — 7 uB.

Yo6panu — 4 1.

Ocranocsh - ? 1B.

17-4=13 (us.)

OtBeT: 13 11BETOB OCTaJIOCH B Ba3se.

Ha pa3HocTHOe cpaBHeHMe (BCET/Ia pelaeM BRIYUTAHUEM U3 OOJIBIIIETO YHCIIa MEHBIIIETO)

Ha BeTke cunenu 3 cuaALb U 4
BopoHbl. Ha ckojbKko Oosbie
BOPOH, YEM CUHHUII?

Cununp! — 3
Ha ? OOJIbIIIE
Bopounst — 4

4-3=1(ar.)

-

OtBeT: Ha 1 BOpOHY 00JIbIIIE, YEM CHHMUII.




Ha Betke cunenu 3 cuHuipl 1 4
BOpOoHBI. Ha CKOJIbKO MEHbIIIE
CUHHII, YEM BOPOH?

Cununesl — 3
Ha ? MEHBIIIE

Bopounsl — 4
4-3=1(ut.)

Ha naxo:xaeHue HEeM3BECTHOIO ¢Jiara

€MOT10

VY Onu 6su10 12 Mmangapuna. Korma
€1 J1aJIu €II€ HECKOJIBKO, TO Y HEE UX
ctainio 5. CKOIbKO MaHJIapUHOB JaJTu
One?

beuto — 12 m.

Hamm — ? M.
Crano — 5 M.
12-5=7(m.)

Otsert: 7 mangapuHoB nanu Ore.

Ha onymike cuieno HECKOJIBKO
3anneB. Korga k HuMm npubexanu e
2 3anma, To ux crano 11. Ckoabko
3allIeB CUJIEIIO HA OIyIIKE?

Cuperno - ? 3.

[Tpubexanu — 2 3.

Crano — 11 3.

11-2=9(3))

OtBer: 9 3alilleB CUIECIIO HA OMYIIIKE.

Ha nHaxo:xaeHHe HeM3BeCTHOI0 BLIYMTAEMOI0

B xuure 8 ctpanuu. Bansa npounrana
HECKOJIbKO CTPAaHMI] U OCTaN0Ch 6
ctpanul]. CKOJIbKO CTpPaHHUII
npounTana Bansa?

bsuto — 8 cTp.

[IpounTana - ? ctp.

Ocranocs — 6 c1p.

8—-6=2(ctp.)

OtBerT: 2 cTpanuIlbpl pounTana Bais.

Ha naxo:xaeHue HeM3BEeCTHOIO yYMmeH

bIIAEMOI'O

ITocinie Toro xak Muma pemun 7
3a/1a4, EMY OCTaJO0Ch PEUINTH 3
3agaud. CKOJBKO 3aja4 3agalu
pemnTh Muia?

3amanu - ? 3.

Pemmn — 7 3.

Ocranoce pemmThb — 3 3.

7+3=10 ()

Otsert: 10 3agau 3aganu pemnts Jume.

OtBeT: Ha 1 CHUHUIY MCHBIIC, YCM BOPOH.




Ha YBCJIMICHHNE 1 YMCHBIIICHHUEC YUCJ/IA B HECKOJIBKO pa3

B onnou nekapne ucnexnu 30
MMUPOKKOB, & BO BTOPOUl — B 2 pasa
0oJibiie. CKOJIBKO MUPOKKOB
WCIIEKJIA BO BTOPOM NeKkapHe?

| - 30 1. D —

Il —?, B 2 pa3a 6oJblie
302 =060 (m.)

OtBeT: 60 MUPOKKOB UCTICKIIM BO BTOPOI MEKapHE.

B oanoit nekapue ucnexsiu 30
MMUPOKKOB, & BO BTOPOUl — B 2 pasa
MeHbIIe. CKOJIBbKO MUPOKKOB
HCIIEKJIM BO BTOPOU NEKapHE?

| - 30 1. D —

Il —?, B2 pa3a meHbIIIE
30:2=15(m)

OrtBert: 15 NUPOKKOB UCIIEKIIM BO BTOPOM MEKapHE.

C xoCBeHHBIMH BOIIpocaMM (CJIOBO «UTO» YKA3bIBACT HA ITPOTHUBOIIOJJIOKHOC I[GﬁCTBPIG)

B onHoii nekaphe ucnexnu 30
IMAPOKKOB, 4TO Ha 10 MeHbIIE, YeEM B
npyrou nekapsae. CKOJIBKO MUPOKKOB
WCIIEKJIY B IPYTOM NEeKapHe?

| —30 1. D

Il —?, na 10 . 6oJbIIe
30+ 10 =40 (m.)

OtBeT: 40 NUPOKKOB UCIEKIIA BO BTOPOIl IEKAPHE.




